

Αυστραλίας Μακάριος: «Εκτός από το ποιοι είμαστε, να αναδείξουμε και πόσοι είμαστε»

Αδελφοί και τέκνα εν Κυρίω αγαπητά,

Είμαι πεπεισμένος ότι, ακολουθώντας το παράδειγμα των γονέων, των γιαγιάδων και των παππούδων σας, εκείνων που με θάρρος ταξίδεψαν ως τους Αντίποδες και εδραίωσαν την παρουσία του Ελληνισμού στην πέμπτη ήπειρο, κρατάτε κι εσείς σήμερα στις καρδιές σας τις ελληνορθόδοξες αξίες και παραδόσεις, και τιμάτε την ταυτότητα και τις ρίζες σας.

Διαρκής αγωνία και σταθερή προτροπή της ημετέρας μετριότητας προς το χριστεπώνυμο πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας είναι να δίδουμε, μέσα από τη ζωή του και από το προσωπικό του παράδειγμα ο καθένας μας, την καλή μαρτυρία της Πίστεως και του Γένους μας στην αυστραλιανή κοινωνία. Με πιο απλά λόγια, να δείχνουμε καθημερινά ποιοι είμαστε, τι είμαστε, ποια ιδεώδη κουβαλάμε από την πατρώα γη, σε ποιες αρχές και αξίες εδράζεται η παρουσία και η συνεισφορά μας στην πολυπολιτισμική Αυστραλία.

Ιδιαίτερα όμως στην παρούσα συγκυρία, καθώς η Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία διενεργεί γενική Απογραφή, μέχρι την Τρίτη 10 Αυγούστου 2021, κρίνω ως αναγκαίο, εκτός από το ποιοι είμαστε, να αναδείξουμε και πόσοι είμαστε. Η ακριβής απογραφή των ελληνικής καταγωγής Αυστραλών θα επιτρέψει στις κυβερνητικές Αρχές και υπηρεσίες να αποκτήσουν μια ασφαλή εικόνα, η οποία θα αντανakλά την πραγματικότητα, σχετικά με τις ανάγκες της Ομογένειάς μας για τα επόμενα χρόνια.

Η ακριβής απογραφή των ελληνικής καταγωγής Αυστραλών θα επιτρέψει στις κυβερνητικές Αρχές και υπηρεσίες να αποκτήσουν μια ασφαλή εικόνα, η οποία θα αντανakλά την πραγματικότητα, σχετικά με τις ανάγκες της Ομογένειάς μας για τα επόμενα χρόνια.



στραλών θα επιτρέψει στις κυβερνητικές Αρχές και υπηρεσίες να αποκτήσουν μια ασφαλή εικόνα, η οποία θα αντανakλά την πραγματικότητα, σχετικά με τις ανάγκες της Ομογένειάς μας για τα επόμενα χρόνια.

Για τον λόγο αυτό, παρακαλώ θερμά όλους σας να λάβετε μέρος στην Απογραφή 2021, συμπληρώνοντας με προσοχή τα πεδία που αφορούν στις πολιτισμικές καταβολές των απογραφόμενων.

Δεν αγνώω, ούτε παραβλέπω τις δοκιμασίες που αντιμετωπίζει κατά την τρέχουσα

περίοδο ένα μεγάλο τμήμα της Ομογένειάς μας από την ενσκήψασα πανδημία και από τους αυστηρούς περιορισμούς που εφαρμόζονται σε μέρος της αυστραλιανής επικράτειας. Φρονώ, ωστόσο, ότι αξίζει να αφιερώσετε τον αναγκαίο χρόνο και τη δέουσα μέριμνα για τους μεγαλύτερους σε ηλικία ομογενείς μας, συμβάλλοντας ώστε το αποτέλεσμα της Απογραφής 2021 να αποτυπώνει όσο το δυνατό πιο πιστά την υπόσταση του Ελληνισμού στην πέμπτη ήπειρο.

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΓΡΑΦΗ;

Κάθε πέντε χρόνια, η Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία (Australian Bureau of Statistics) καταμετρά κάθε άτομο και κατοικία στην Αυστραλία. Αυτή η καταμέτρηση ονομάζεται Απογραφή. Θέτει ερωτήματα για ζητήματα όπως η ηλικία, η χώρα γέννησης, το θρήσκευμα, η καταγωγή, η γλώσσα που ομιλείται στο σπίτι, η απασχόληση και η εκπαίδευση. Όλοι όσοι μένουν στο σπίτι σας στις 10 Αυγούστου 2021 θα πρέπει να συμπεριληφθούν καθώς επίσης και οι επισκέπτες από το εξωτερικό και τα βρέφη.

ΠΟΙΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ;

Η Απογραφή είναι υποχρεωτική για όλους όσους βρίσκονται στην Αυστραλία κατά την ημέρα διεξαγωγής της, ανεξάρτητα από το αν είναι πολίτες, μόνιμοι κάτοικοι, τουρίστες ή απλοί επισκέπτες από το εξωτερικό και γενικά όλοι οι κάτοχοι βίζας όπως είναι οι φοιτητές που σπουδάζουν σε αυστραλιανά πανεπιστήμια. Μόνη εξαίρεση αποτελούν οι ξένοι διπλωμάτες και οι οικογένειές τους.

ΠΩΣ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΩ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ;

Μπορείτε να συμμετέχετε στην Απογραφή διαδικτυακά –μέσω υπολογιστή ή του κινητού σας τηλεφώνου– ή συμπληρώνοντας το έντυπο Δελτίο Απογραφής.

Για όσους χρειάζονται βοήθεια για να συμπληρώσουν το δελτίο απογραφής, το προσωπικό της Υπηρεσίας Απογραφής θα βρίσκεται στη διάθεσή τους, ενώ προσφέρεται τηλεφωνική και διαδικτυακή υποστήριξη.

ΠΟΣΟ ΔΥΣΚΟΛΟ ΕΙΝΑΙ;

Το έντυπο Απογραφής είναι μόνο στα αγγλικά. Μπορείτε να ζητήσετε από συγγενείς ή φίλους να σας βοηθήσουν με την Απογραφή σας.

Προσωπικό της υπηρεσίας Απογραφής θα βρίσκεται στη διάθεση όσων δυσκολεύονται παρέχοντας βοήθεια και καθοδήγηση ως προς τη συμπλήρωση του απογραφικού δελτίου.

Για βοήθεια στα Ελληνικά, καλέστε τη Μεταφραστική και Διερμηνευτική Υπηρεσία (TIS National) στο 131 450.

ΠΟΤΕ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΩ ΤΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ;

Επίσημη ημερομηνία Απογραφής είναι η Τρίτη 10 Αυγούστου.

Εάν, ωστόσο, γνωρίζετε ποιοι θα βρίσκονται στο σπίτι τη μέρα της Απογραφής, μπορείτε να ξεκινήσετε τη συμπλήρωση του δελτίου αμέσως μόλις λάβετε τις οδηγίες.

Τα περισσότερα νοικοκυριά θα λάβουν οδηγίες ταχυδρομικά για να συμπληρώσουν την Απογραφή διαδικτυακά. Αυτές θα περιλαμβάνουν τον μοναδικό αριθμό της Απογραφής σας και έναν προσωρινό κωδικό πρόσβασης. Οι οδηγίες θα αρχίσουν να φτάνουν στις αρχές Αυγούστου. Μόλις τις παραλάβετε επισκεφθείτε τον ιστότοπο census.abs.gov.au. Εάν, ωστόσο, επιθυμείτε να χρησιμοποιήσετε ένα έντυπο δελτίο, καλέστε την 24ωρη αυτοματοποιημένη υπηρεσία αίτησης για την απόκτηση έντυπου εγγράφου στο 1800 130 250. Θα χρειαστείτε τον 16ψήφιο αριθμό της Απογραφής σας που θα αναγράφεται στην επιστολή της Απογραφής που θα λάβετε.

Εκτός από όσους το ζητήσουν, έγγραφο δελτίο Απογραφής θα παραλάβουν οι σπουδαστές εξωτε-

ρικού και οι επισκέπτες που διαμένουν σε χώρους όπως ξενοδοχεία, κατασκηνώσεις ή φοιτητικές εστίες.

Τα συμπληρωμένα έντυπα δελτία θα πρέπει να επιστραφούν στην Υπηρεσία Απογραφής μέσα στον προπληρωμένο απαντητικό φάκελο που θα έχετε λάβει. Εάν λάβετε έντυπο δελτίο και παρόλα αυτά επιθυμείτε να το συμπληρώσετε ηλεκτρονικά, μπορείτε να ακολουθήσετε τις σχετικές οδηγίες που θα βρείτε στο έντυπο.

ΠΩΣ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΜΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΑ;

Τα προσωπικά δεδομένα προστατεύονται από το νόμο. Δε μοιράζονται με άλλες κυβερνητικές υπηρεσίες ή με οποιονδήποτε άλλο. Δεν μπορεί να προσδιοριστεί η ταυτότητά σας μέσω των πληροφοριών που θα μοιραστείτε όσον αφορά το άτομό σας ή την οικογένειά σας στο δικό σας Δελτίο Απογραφής.

ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΛΑΒΩ ΒΟΗΘΕΙΑ;

Εάν χρειάζεστε βοήθεια για να συμπληρώσετε το Απογραφικό σας Δελτίο

— Επισκεφθείτε το www.census.abs.gov.au

— Για να έρθει κάποιος από ην υπηρεσία Απογραφής να σας βοηθήσει επισκεφθείτε το www.census.abs.gov.au/findus

— Καλέστε στο 1800 512 441 για να μιλήσετε σε κάποιον στα Αγγλικά

— Για βοήθεια στα Ελληνικά, επισκεφθείτε το www.census.abs.gov.au/greek ή καλέστε τη Μεταφραστική και Διερμηνευτική Υπηρεσία (TIS National) στο 131 450